Pisni izpit iz MEHANIKE TRDNIH TELES, 4. julij 2002

1. Podan je napetostni tenzor v tocki T'(1,1,1):
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V ravnini z enotsko normalo e,, v tocki T" je napetostni
vektor o, = 0. Doloci taksno ravnino in napetost oy,.
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i notranje sile v podani okvirni kon-
togosti nosilcev so zelo velike
(A, = o0) v primerjavisupogibnimi togostmi.
V tocki E so nosilci togo povezanimed seboj.

Podatki:

strukeiji.

Diagrami osnih, pre¢nih sil [kN] in upogibnih momentov [kNm].
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3. Ravninska mreza na slild_je obremenjena s silo
F, kot prikazuje slika. Po

suke. V tocki D je vzmet togosti kz. V tockd
so nosilci togo povezani med seboj.
Izracunaj notranje sile (IV,, 0 M,) in narisi
diagrame notranjih si
Podatki: F kKN, a = 2 m, b = 3 m,
G, =#T,;=4-10"kNcm?. ky = 10* &,
esitev: A, =5.3913-10"* kN, B, = —8.0870-
1074 kN, C, = —8.0870 - 10~* kN, sila v vzmeti
je —2.9989 kN.

Diagrami precnih sil [kN] in upogibnih momentov [kNm].

Precne sile Nz [kN] Upogibni momenti My [kNm]
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Tockovanje: 30 % + 40 % + 40 % = 110 %.




